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zségi honla-

punk elérhető-

sége megválto-

zik!  
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Írta: Bense Balázs 

A pünkösd a kereszténység harmadik legjelentősebb ünnepe. 

Azt ünnepeljük, hogy Jézus Krisztus – ígéretének megfelelő-

en – elküldte a Szentlelket. Beteljesítése ez a feltámadásnak, 

és megerősítése Krisztus maradandó jelenlétének.  

Pünkösdöt a húsvétot követő ötvenedik napon ünnepeljük. 

Ezen a napon teljesült be Krisztus ígérete, és jött el lángnyel-

vek formájában a Szentlélek: „Amikor elérkezett Pünkösd 

napja, ugyanazon a helyen mindnyájan együtt voltak. Egy-

szerre olyan zúgás támadt az égből, mintha csak heves szél-

vész közeledett volna, és egészen betöltötte a házat, ahol ül-

tek. Majd lángnyelvek jelentek meg nekik szétoszolva, és le-

ereszkedtek mindegyikükre. Mindannyiukat eltöltötte a 

Szentlélek, és különböző nyelveken kezdtek el beszélni, úgy, 

ahogy a Lélek szólásra indította őket.” (ApCsel 2,1-4) 

Ezután Péter apostol prédikálni kezdett, szavaira sokan fi-

gyeltek, követték őt. Megalakultak az első keresztény közös-

ségek. Ez volt az a történelmi pillanat, amikor a zsidók és 

immár a pogány népek felé forduló apostolok által a keresz-

ténység megállíthatatlanul terjedni kezdett. Pünkösd vasár-

napját már az ősegyház is a Szentlélek eljövetelének ünnepe-

ként ülte meg, illetve kezdetektől ezt a napot tartják az egy-

ház születésnapjának.  

Napjainkban sokszor megkérdőjelezik, hogy Jézus akart-e 

egyáltalán egyházat. E-mögött általában a katolikus egyház-

Otthonunk az Egyház 
Péceli Római Katolikus Egyházközség 5/19/2013 Elektronikus változat VIII/20 

 

http://www.pecel.vaciegyhazmegye.hu/
http://www.pecel.vaciegyhazmegye.hu/


 

2 

zal szembeni éles kritika vagy ellenszenv áll. Hogy tisztán lássunk, először meg kell határozni, 

hogy mit értünk egyház szón.  Keresztény szóhasználatban az egyház szó a liturgikus gyü-

lekezetet, a helyi közösséget, valamint a hívők egész, egyetemes közösségét jelenti. Ez a három je-

lentés valójában elválaszthatatlan egymástól. Az egyház az a nép, melyet Isten egybegyűjt az 

egész világon. A helyi közösségekben létezik, és mint liturgikus gyülekezet, a templomi szertar-

tások révén valósul meg. Az egyházhoz tartozik mindaz, aki Krisztus tanítását elfogadja, és azt 

követni próbálja.  

A Szentírást olvasva nem találjuk azt a mondatot vagy pillanatot, melyről állíthatjuk, hogy Jézus 

itt és most alapította az egyházat. Viszont Jézus tanítványainak már a kezdetektől meggyőződése, 

hogy Jézus szavai és tettei határozottan jelzik egy, az ószövetségi közösségtől különböző csoport, 

az egyház létrehozását.  

Ezen tettek közül kiemelkedők:  

- Jézus megtérésre és a benne való hitre hív,  

- kiválaszt tizenkét apostolt, és közülük egyet, Pétert, kiemel, és különleges feladattal látja el,  

- az utolsó vacsorán egyértelmű utasítást ad, hogy „ezt cselekedjétek az én emlékezetemre”,  

 - Jézus a feltámadása és a Szentlélek elküldése által megerősíti a tanítványokat. 

Látható tehát, hogy Jézus egész élete és tevékenysége mutatja közösségalkotó szándékát. Jézus a 

közösségnek szerkezetet, struktúrát és feladatokat adott. Jézust követni csak közösségben lehet, a 

kereszténység alapvetően egy közösségi vallás. A keresztény embernek tehát az egyház nem egy 

mellékes kérdés, nem elfogadható az „én hiszek Istenben a magam módján, de senki ne mondja 

meg, hogy ezt hogyan éljem meg” álláspont, mert az egyházat maga Jézus Krisztus hozta létre. 

Jézus hozta létre, viszont a tagjai emberek... Tanultunk történelmet, nézünk híradót, tény, hogy 

sokan nem kérnek az egyházból. Én szeretem az egyházat. Nem azért, mert makulátlan, hanem 

mert Jézus ezt az utat jelölte ki az ő követőinek a hitük megélésére. Nem választhatok. Mint 

ahogy az anya sem választja meg a gyermekét. De szereti feltétel nélkül, akkor is, amikor az rosz-

szat tesz. 
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(részlet) Írta: Kollmann Andrea
 

 

„A Szentlélek Jézus mintájára minket mindnyájunkat akart átalakítani. Jézus tudta, hogy Pün-

kösd napján a Szentlélek ezt a művét páratlan kiömléssel, a kegyelmek kiáradásával akarja esz-

közölni, tudta, hogy a lelkeket tűzzel kereszteli majd Isten fiaivá. (...) Vágyott a Pünkösd után, a 

lélekkiömlés ttán, testvéreinek az ő arculatához való hasonulása után(...). Tudta, hogy e napon az 

ég zsilipei fölhuzatnak s a kegyelem árja emeli s viszi majd a lelkeket az evangélium felé. (...) Itt 

áll a világban Krisztus, a Szentlélek szakramentuma: a legszebb, a leglelkibb, az isteni ember: áll, 

de mintha várna. Bizony vár. Várja a Szentlelket, ki a rest embertömeget megindítja, löki, szorítja, 

kényszeríti hozzá. (...) A Szentlélek mindenkinek adja magát a kegyelem indításaiban: érzékeny-

séget, készséget, lendületet, vonzalmakat, tetszést, vigaszt, lelkesülést. Egyéniségem szép kiala-

kulása attól függ, hogy a segítő kegyelmeket, a Szentlélek indításait hogyan élem ki tiszta, nemes 

emberséggé...” 

Pünkösdkor várjuk, figyeljük  a Szentlélek nemes indításait és gondolkodjunk el, hogy mit kö-

szönhetünk életünkben a Szentlélek Istennek? Melyik ajándékát kérjük és próbáljuk erősíteni a 

személyiségünkben? 

Áldott pünkösdi ünnepet mindenkinek. 

 

Május 11-én szombaton volt az első szentgyónásom. Nagyon izgultam. 

Amikor beléptem a templomba láttam, hogy mindjárt kezdődik az osztálytársam keresztelője. 

Szaladtam, hogy felvegyen a ministráns ruhát, hogy szolgálhassak a keresztelőjén. Ferenc atya 

mondta, hogy mit kell tennem, én pedig követtem az utasításait. Amint vége lett a keresztelőnek, 

leültünk a padba és mindenki kapott egy papír fekete bárányt.  

Sorban lehetett menni gyónni. Egyszerre négy atya is gyóntatott. Ferenc atya, Lajos atya, Endre 

atya és József atya. Én József atyánál gyóntam. Először izgulva, félve léptem be a gyóntató fülké-

be, de amint meggyóntam a bűneimet nagyon megnyugodtam. József atya szavai nagyon meg-

nyugtattak. Utána az atya elégtételt adott és feloldozott, és kaptam tőle egy fehér bárányt. Elkö-

szöntem tőle és boldogan léptem ki a fülkéből.  
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Leültem a padba és elimádkoztam az elégtételt és hálát adtam az Istennek, hogy megbocsátotta 

bűneimet. Vasárnap amikor megérkeztem a templomhoz, hátra mentem a hittan terembe, hogy 

felvegyem az elsőáldozási ruhát, majd sorban álltunk, hogy bevonuljunk.  Mikor beértünk az Is-

ten házába, hihetetlen nagy tömeg fogadott minket. A mise fénypontja az áldozás volt. Nagy 

örömmel vártam, hogy az Úr oltárához járuljak Nagyon-nagyon örültem, hogy Jézus barátja let-

tem, aki mindig is szerettem volna lenni.  Bezák Olivér 

A gyónás napján nagyon izgultam. Anyukámmal és a testvéremmel érkeztem a templomba. A 

közös ima után elkezdődött a gyónás. Kezemben egy fekete báránnyal álltam a sorba. Remegett a 

kezem mikor beléptem a gyóntatószékbe, az atya azonban megnyugtatott, és a gyónásnál nem 

volt semmi gond. Mikor végeztem, úgy éreztem Jézus velem van a szívemben. Nem is volt olyan 

félelmetes a gyónás. Örülök, hogy ilyen jó tanárom volt, aki felkészített erre.   Árvai Abigél 

Az elsőáldozásom olyan jó érzés volt, hogy Jézus testét magamhoz vehettem. De előtte sok dol-

gon kellett átmennem: Vizsga, első gyónásom, mikor elmondtam bűneimet utána annyira meg-

könnyebbültem, olyan mintha a felesleges kilóktól szabadultam volna meg. Persze a bűneim át-

gondolása is nehéz volt. Elsőáldozás után Jézus most már mindig segít nekem jót cselekedni, 

bűnt kerülni és haladni a jó úton. Litkei István 

(Folytatjuk!) 
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 Május 25-én szombaton a 18.00 órai szentmise keretében templomunk Coelestis Regina Kó-

rusa és Ács Dávid kántor úr vendégszerepel, a Kőbányai Szent László Templomban. Min-

denkit szeretettel hívunk és várunk! 

 Úrnapján június 2-án reggel 6 órakor kezdjük a sátrakat készíteni, melyhez segítőket várunk. 

A  fél 9-es szentmise ezen a napon elmarad! Az ünnepi mise 10 órakor kezdődik. A körme-

netet a szokásos útvonalon a szentmise után tartjuk meg. 

 Elkészültek az elsőáldozók fényképei. Megrendelhetők a szentmisék után a sekrestyében, il-

letve péntekenként 16:30-tól 18:30-ig a plébániai hittanteremben. 

 Május 25-én a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda rendezi meg a katolikus 

iskolák országos Harmatcsepp versenyének döntőjét, ahol 120 alsó tagozatos kisdiák méri 

össze tudását matematikából olvasásból, nyelvtanból és hittanból. Erre a napra szívesen fo-

gadjuk az egyházközség tagjainak segítségét, egy-egy tálca süteménnyel, melyet péntek dé-

lután vagy szombaton reggel várunk az iskolába. 


